

他和她“爱,永纯”

徐州籍主播郎永淳与患癌妻子合著新书昨天发布
公布喜讯:妻子吴萍年初最新检查结果正常

昨天正值情人节和元宵节, 祖籍江苏徐州的《新闻联播》主持人郎永淳和妻子吴萍举行了合著新书《爱,永纯》的发布会。央视当红名嘴欧阳夏丹、李瑞英、康辉悉数到场。

2011年, 郎永淳妻子吴萍罹患乳腺癌后, 去美国休养, 夫妻双方决定用各自的视角, 分别于中美两地写下近年来关于家庭、婚姻、教育的心情感悟。昨天在现场, 郎永淳夫妇公布了一个好消息: 2014年初吴萍在北京做了核磁共振检查, 结果一切正常。

现代快报记者 陆一夫



发布会现场, 吴萍深情注视郎永淳

沉默之爱

吴萍患病后对丈夫隐瞒病情

记者获悉, 郎永淳的妻子吴萍罹患乳腺癌已有三年多的时间, 后期还出现了癌细胞转移的严重情况, 经过两次化疗后病情得到好转。然而最初吴萍发现自己患病之后, 想的竟然是如何瞒着郎永淳。李瑞英在现场透露: “知道吴萍得病时我就蒙了, 也不敢和别人说。我(给她)打电话时她很伤心, 但马上说永淳在外做直播, 你千万别告诉他, 影响他的直播。”

郎永淳回忆道, 三年多前, 他在广州参加亚运会报道, 吴萍也跟着他来到了广东。郎永淳无意中发现在iPad里搜索乳腺癌相关信息的记录, 得知妻子怕他工作分心而对他隐瞒了病情。郎永淳的心情很复杂, 但是仍表情淡定地告诉她: “不要怕, 乳腺癌是癌症中愈后效果最好的, 五年存活率接近90%。咱们抓紧治, 好好治。”

受到丈夫的鼓励, 吴萍在书中感动地写道: “我知道, 他就是我活着的理由。”

关切之爱

他曾每天来回四小时为见妻子

郎永淳对患病妻子那种温暖的爱意让所有人都为之动容。昨天在现场, 郎永淳也分享了两人相知相爱的故事。

郎永淳说: “1997年我面临是否去医院的选择, 但我有业余主持人的经历, 看到招聘信息后我就去广院报了辅导班。当时吴萍在班上能答上所有问题, 晚上还会自习。”郎永淳和同学们都注意到了长发飘飘的她。有一天晚上不到八点吴萍不停咳嗽, 就提起书包走了, 郎永淳追出去问她, 是不是生病了, 感冒了, 吴萍说是。郎永淳笑说: “我告诉她, 我是医学生, 感冒不需要吃药, 多喝水, 休息七天就好了。”然后就认识了, 相爱了, 走到一起了。

吴萍还透露, 郎永淳刚被《新闻30分》录用时, 住到了节目组安排的宿舍。“每天下午下了节目, 他就从长安街最西头骑到最东头, 到了学校常常是说不上几分钟的话, 他又得匆匆骑车回台里, 来回四个多小时, 他却是一副很满足的样子。”

相扶之爱

妻子病中支持他报名援藏

妻子患病, 郎永淳变成家里的支柱, 他一方面要照顾妻子和孩子, 另一方面也要兼顾工作。而在两者的取舍上, 郎永淳反而在这种关键时刻表现得更加敬业。李瑞英在现场说: “吴萍病时, 我们部门也遇到很难的问题, 每年都有援藏的人, 最好是男生, 我记得永淳也依然报名了, 我不同意, 他说他和吴萍商量过, 吴萍同意。感谢他们对我们工作的支持。”

面对妻子的病情, 郎永淳非常紧张, 他在书中写道: “一旦出现转移, 五年生存期是一个大关卡。不能闯过去, 吴萍的生命可能会在2015年终止……”没想到吴萍的癌细胞两年就转移了, 对病情很不利。但昨天郎永淳和妻子在发布会上宣布了一个好消息, 今年年初吴萍在北京做了核磁共振检查, 结果一切正常! “肝脏上的五个转移点, 四个小点已经完全不见了, 最大的那个点现在已经显著缩小, 未见活性。这就是奇迹!”

浮世绘

王志文李小冉上演“忘年恋” 都市喜剧《大丈夫》明天开播

明天, 由王志文、李小冉主演的都市喜剧《大丈夫》将在浙江卫视上演。剧中, 王志文扮演的欧阳剑和李小冉扮演的顾晓琪上演了一场年龄差距达20岁的老少恋。

“老少恋”这个题材对王志文来说, 新鲜度十足。在剧中, 王志文一改往日或神秘或严肃的荧屏形象, 变得忍让谦和, 总是被李小冉“欺负”。一面要哄着小自己二十岁的娇妻, 一面要应付安抚自己的岳父岳母, 这还是大家熟悉的王志文么? 王志文表示, 欧阳剑这个新角色是自己尽心尽力去塑造的, 相信应该属于“信得过产品”。

剧中, 李小冉与王志文有不少



《大丈夫》剧照

亲密戏份, 李小冉甚至频频主动求爱, 表演尺度很大, 李小冉表示: “拍的时候都特别认真, 两次就过, 也不会尴尬。”李小冉透露, 这些亲密戏份演绎起来其实比较轻松。

现代快报记者 刘磊

陈坤“如愿以偿”演钟馗 新片中和李冰冰演情侣

近日, 3D魔幻巨制《钟馗伏魔: 雪妖魔灵》正式宣布电影定档2015年2月19日, 即羊年大年初一上映。该片原型取自中国传统镇宅赐福的万应之神钟馗, 讲述钟馗与雪妖的一段传奇爱情, 陈坤和李冰冰分饰钟馗与雪妖, 该片将于2月16日在浙江象山开机。

陈坤讲述了自己“暗恋”钟馗十多年的背后故事: “我在以前学画画的时候, 最喜欢临摹和画的就是钟馗, 因为他文武双全, 加上我自己是动漫控又是英雄控, 所以钟馗就是我心里的中国超级英雄。这次终于能扮演钟馗, 实在是太激动了。”

现代快报记者 沈梅

“北爱”半日揽2000万 超《龙门飞甲》刷新票房纪录

今年情人节6部爱情电影扎堆上映, 争夺票房。其中, 赶在情人节前一天上映的《北京爱情故事》已经表现出强劲的气势。据悉, 陈思诚导演处女作、爱情大片《北京爱情故事》13日14点上映, 短短半天该片就以2000万的票房刷新了纪录。

此前, 这一纪录一直由《龙门

飞甲》保持, 该片于2011年12月15日14点上映, 是当时人气最高的3D大片。因为相较之下3D电影的票价更高, 所以众多业内人士都认为, 《北京爱情故事》人气更加火爆。而在情人节当天的排片表上, 《北京爱情故事》高居榜首。

现代快报记者 沈梅

英语拼词大赛即将播出

为了激发小学生大胆说英语的兴趣, 真正告别“哑巴英语”, 提高英语应用能力, 江苏广播电视总台教育频道打造了“江苏省英语拼词大赛”。前晚, 决赛录制完毕, 20名小选手进行了角逐。

据悉, 拼词大赛面向全省三至六年级小学生, 分团体赛和个人

赛。比赛的优胜者将在北京参加中国区Spelling Bee总决赛, 角逐通往华盛顿的名额。比赛中, 美籍考官报单词, 中国考生拼单词, 拼对了进入下一轮, 拼错了淘汰离场。记者了解到, 节目将在2014年3月至4月播出一季。实习生 刘茜 现代快报记者 陆一夫

江南往事

025/84783571

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

品往事·忆江南

江南好, 风景旧曾谙。

日出江花红胜火, 春来江水绿如蓝。

能不忆江南。

水井坊